
TAXE D’APPRENTISSAGE
2 0 2 1

FORMULAIRE DE VERSEMENT DES 13 % DE LA TAXE D’APPRENTISSAGE 2021                                                                  
Date limite de versement 31 mai 2021

 CONTACTS Paula DO NASCIMENTO
+33 (0)4 73 98 24 04
paula.donascimento@esc-clermont.fr

Chloé LESNE
+33 (0)4 63 79 41 93
chloe.lesne@esc-clermont.fr

Raison sociale :

N° SIRET :							       Code NAF :

Adresse :

CP : 			   Ville :

Contact :

Fonction :

Courriel : 							       Tél. : 

Au bénéfice du Groupe ESC Clermont

Adresse : 4 Boulevard Trudaine - 63037 Clermont-Ferrand cedex 1

Montant en lettres :

Montant en chiffres : 

MODE DE RÉGLEMENT 
  Chèque n°						      Banque :

Date (JJ/MM/AAAA) : 			   A l’ordre de : Groupe ESC Clermont

  Virement : 	 BIC : CCBPFRPPGRE    

		  IBAN :  IBAN FR76 1680 7003 9142 52103280 778

  Carte bancaire : https://www.esc-clermont.fr/la-taxe-dapprentissage/

Fait à : 

Le (JJ/MM/AAAA) : 

Signature et cachet de l’entreprise

Je suis :

        Alumni

        Fournisseur

        Parent

        Autre (précisez :				               )

Je suis :

        Partenaire utilisateur des Services de l’Ecole (stage, alternance, projet, etc.)

        Partenaire ne bénéficiant pas des Services de l’Ecole

        Partenaire E2C

Mentionner impérativement TA 2021 et votre N° de SIRET en libellé 
de virement afin de nous permettre de vous envoyer votre attestation 
de virement obligatoire (document à fournir en cas de contrôle).

e s c - c l e r m o n t . f r / l a - t a x e - d a p p r e n t i s s a g e /

Le Groupe ESC Clermont est habilité à percevoir les 13% de la taxe (art.62241-5 du code du travail) et figure sur la liste préfectorale de la 
Région Auvergne-Rhône Alpes 2021.

https://www.esc-clermont.fr/la-taxe-dapprentissage/


SCHEMA DE LA TAXE D’APPRENTISSAGE 2021

TOUTES ENTREPRISES

MASSE SALARIALE N
(référence année N-1)

0,68 % TAXE BRUTE   
TAXE D’APPRENTISSAGE

PART APPRENTISSAGE 
(CFA) 87 %

CSA * CONTRIBUTION  
SUPPLÉMENTAIRE  

À L’APPRENTISSAGE

DÉDUCTION  10%  SI IL S’AGIT 
D’UN CFA D’ENTREPRISE

À DESTINATION 
DE VOTRE OPCO

FRANCE  
COMPÉTENCES OPCO CFA

PART  13 % LIBRE
uniquement établissements 

hors apprentissage

DÉDUCTION  
DONS EN NATURE

ET/OU CRÉANCES CSA

100% À VERSER EN DIRECT 
AUX ÉTABLISSEMENTS  

ET ORGANISMES HABILITÉS

*Les entreprises de 250 salariés et plus qui n’atteignent pas 5 % de leur effectif 
en contrats favorisant l’insertion  sont redevables de la CSA (Contribution 

Supplémentaire à l’Apprentissage)

28/02/2021 31/05/2021
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